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            CITTA’ DI  VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N. 30  DEL 31/03/2025                                                    (Copia) 

 
Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Seduta deserta del 31 marzo 2025 

 

Addì trentuno del mese di marzo dell’anno duemilaventicinque, il Consiglio comunale è riunito in seduta 

ordinaria di  prima convocazione nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì. 

 Risultano all’appello nominale delle ore  19:03 
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 1)  Fiore Maria Concetta  x  13)  Nicastro Giuseppe  x 

 2)  Noto Rosetta  x  14)  Pelligra Biagio  x 

 3)  Argentino Valentina  x  15)  Prelati Fabio  x 

 4)  Artini Salvatore  x  16)  Pugliarello Marilena  x 

 5)  Biondo Giovanna   x  17)  Romano Giacomo  x 

 6)  Campailla Cesare  x  18)  Sallemi Roberta  x 

 7)  Cannata Monia x   19)  Scuderi Giuseppe x  

 8)  Dieli Emanuele  x  20)  Siggia Sara  x 

 9)  Greco Marco  x  21)  Speranza Alessandro  x 

10)  Iabichella Giovanna  x  22)  Vinciguerra Alfredo  x 

11)  Iaquez Agata  x  23)  Zocco Maria Giovanna  x 

12)  Mascolino Bianca  x  24)  Zorzi Valeria x  

       

Presenti N. 3  Assenti N. 21 

 

Assume la Presidenza, ai sensi dell’art.51 del vigente Statuto Comunale, il consigliere Scuderi. 
 

Partecipa ai lavori il Segretario Generale  Carolina Ferro. 
 

 La seduta è pubblica. 

Per mancanza del numero legale  la seduta è rinviata di un’ora, ai sensi dell’art. 32 del Regolamento dei 

lavori d’aula del Consiglio comunale. 

 

           Il Consigliere Anziano                                                Il Segretario Generale  

            F.to  Giuseppe Scuderi                                                  F.to     Carolina Ferro 
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Alle ore 20,03 in seduta pubblica,  assume la Presidenza, ai sensi dell’art.51 del vigente Statuto Comunale, il 

consigliere Prelati. 
Il Segretario generale  Carolina Ferro procede con il secondo appello., le cui risultanze sono le 

seguenti: 

 Consiglieri assenti   n. 23 

 Consiglieri presenti n.    1(Prelati) 

  

                     

Si dichiara la seduta deserta per mancanza del numero legale e la stessa, ai sensi dell’art. 32 del 

Regolamento dei lavori d’aula del Consiglio comunale, viene rinviata al giorno successivo  01/04/2025, 

come da avviso di convocazione già notificato. 

 

                                                                                                                                       

                Il consigliere anziano                                                                        Il Segretario Generale  

                   F.to   Fabio Prelati                                                                          F.to      Carolina Ferro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


